



evropský
sociální
fond v ČR



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Odpověď na dotaz č. 6 a 8 k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce

Zadavatel: Česká republika - Úřad práce České republiky

Sídlem: Karlovo náměstí 1359/1, Nové Město, 128 00 Praha 28

IČ: 72496991

Statutární zástupce: Ing. Marie Bílková, generální ředitelka Úřadu práce ČR

Zastupující ve věci veřejné zakázky: Ing. Jiří Šabata, ředitel krajské pobočky Úřadu práce České republiky v Olomouci

Veřejná zakázka: „Vyběrové řízení v rámci ESF 2007 - 2013 – Propagační předměty – Úřad práce České republiky - krajská pobočka v Olomouci“

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením článku 2.2 Metodického pokynu pro zadávání zakázek OP LZZ, v platném znění, sděluje následující odpovědi na dotazy k zadávacím podmínkám ze dne 26. 6. 2013 a 27. 6. 2013 vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce malého rozsahu zadávané dle ustanovení Metodického pokynu pro zadávání zakázek OP LZZ, v platném znění.

Znění otázky č. 6

U papírových tašek máte uveden potisk - barevná varianta log, v tomto případě je třeba podtisknout logo bílou barvou, u menšího počtu kusů (70) bude potisk tašky hodně nákladný - je možné to vyřešit polepem tašek samolepkou? Nebo je možné udělat potisk tašek pouze černobílým logem?

Odpověď na otázku č. 6

Potisk tašek je možné vyřešit polepem tašek samolepkou

Znění otázky č. 7

Prosím o upřesnění v části 2 RIP "Zpět do práce v Olomouckém kraji", reg. č. 1.04/2.1.00/70.00035 - kuličkové pero v krabičce - potisk pera, krabičky nebo pera i krabičky?

a 3 RIP "Využijte zkušenosť v Olomouckém kraji", reg. č. 1.04/2.1.00/70.00034 - Psací potřeby sada - potisk pera a mikrotužky, krabičky nebo pera, mikrotužky i krabičky?

Odpověď na otázku č. 7

U RIP "Zpět do práce v Olomouckém kraji", reg. č. 1.04/2.1.00/70.00035 požaduje zadavatel potisk pouze u pera.

U RIP "Využijte zkušenosť v Olomouckém kraji", reg. č. 1.04/2.1.00/70.00034 požaduje zadavatel potisk pera a mikrotužky.

Znění otázky č. 8

Ke grafickým pracem:

Rádi bychom věděli, zda se jedná o celé grafické návrhy letáků, a nebo jde o sazbu do stávajících šablon.

K možnému zvýhodnění v rámci zakázky:

Je možné zohlednit při hodnocení to, že jsme sociální firmou a zaměstnáváme osoby se zdravotním postižením, převážně nevidomé a slabozraké, dle §101 z. č. 137/2006 Sb. O veřejných zakázkách.

Odpověď na otázku č. 8

Viz Odpověď na dotaz č. 5

Součástí zakázky je vytvoření kompletní grafiky (kreativita, imageová idea a její zpracování). Zadavatel na základě uzavřené dílčí smlouvy zašle text ke grafickému zpracování.

Toto výběrové řízení se řídí dle ustanovení Metodického pokynu pro zadávání zakázek OP LZZ, v platném znění. Z uvedeného důvodu se proto neaplikuje ustanovení §101 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.



V Olomouci dne 28. 6. 2013

.....
Ing. Jiří Šabata
ředitel Úřadu práce České republiky - krajské pobočky v Olomouci